
Najděte podmět v následujících větách. Pozorně sledujte, jak je vyjádřený. 

 

Proti vašemu vyjádření nebylo námitek. 

Na zahrádce již bohužel nezbylo místa na kytky.  

Přibylo zvěře v lesích. 

V lesích kolem Vyšehradu žilo mnoho zvěře.   

Na každém stromě viselo jen několik jablek. 

Vody v řece stále ubývá. 

U zkoušky uspělo asi padesát uchazečů.  

V té době ryb jest hojně ve Svitavě.  

Dnes už není formanských psů.  

Babičce v posledních letech přibylo dost vrásek.  

V lahvi již nebylo ani kapky vody. 

 

Proč není podmět v 1. pádě? 

 


